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Scout 400 LXF

PriceD from $1,708,284

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Specifications

Boat Details
Price PriceD from $1,708,284 Boat Brand Scout 
Model 400 LXF Length 12.00
Year 2024 Category Sports Boats
Hull Style Single Hull Type Fibreglass
Power Type Power Stock Number 5126132
Condition New State New South Wales
Suburb ROZELLE Engine Make Mercury VERADO 

Description

SCOUT 400 LXF POWERED BY TWIN MERCURY VERADO 600 HP OUTBOARDS

NEW ORDERS FROM $1,708,284

CALL US FOR A FULL LIST OF OPTIONS, AND ENGINE UPGRADES TO COMPLETE YOUR DREAM BOAT.

The SCOUT 400 LXF, powered by twin Mercury Verado 600 HP outboards, is an exceptional model in Scout Boats'
luxury sport-fishing lineup, offering a perfect blend of high-performance, luxury, and advanced features.

Construction and Design: The boat is built using innovative carbon epoxy construction, featuring Carbon
Fiber/E-Glass as the main materials in the Epoxy Infusion process. This construction method enhances the boat's
strength, speed, and fuel efficiency. The 400 LXF's design includes a standard hydraulic portside beach platform with
synthetic teak, adding to its functionality and aesthetic appeal.

Helm and Electronics: The Helm area is equipped with two Garmin 8616 touchscreens as standard, which can be
upgraded to accommodate three screens. The boat utilizes C-Zone digital switching technology, allowing for
seamless control of various features, including the electronically actuated SureShade integrated retractable aft
awning and articulating rocket launchers. A standard feature is the Seakeeper 3 gyro stabilizer.

Interior and Comfort: Below deck, the SCOUT 400 LXF offers luxurious amenities, including a cabin with a
single-burner glass stove cooktop, microwave, 32" LED TV, galley sink, drawer refrigerator, and an enclosed shower
and head area. The cabin provides comfortable overnight accommodation with a convertible queen berth.

Performance: With a 12’1” beam and significant headroom, the boat is spacious and designed for both serious fishing
and entertaining. The base power configuration includes triple Mercury 350XL Verados, and the model is available in
twin, triple, or quad configurations with various power plant options from Mercury and Yamaha.

Additional Features: The boat showcases a unique raised aft-facing lounge seat with an electronically actuated
convertible leaning post, adding versatility to its design. This optional feature includes a Kenyon grill, sink, cutting
board, ice maker, and tackle drawers.

In summary, the SCOUT 400 LXF represents a harmonious combination of luxury, performance, and innovation,
making it a standout model for a wide range of boating activities, from sportfishing to luxurious cruising.

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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THE PACKAGE INCLUDES PROFESSIONAL ON-WATER TRAINING AND FAMILIARIZATION, NSW REGISTRATIONS AND
ENCLOSED WATERS SAFETY EQUIPMENT, AND DOCKING EQUIPMENT INCLUDING ROPES AND FENDERS.

CMG at Sydney Boathouse, 2/2 Waterways Court, Sydney, our friendly staff will be pleased to help with your specific
requirements.

We can arrange Mercury finance, Mercury insurance, and transport/shipping directly to you,

Our Brands include Sea Ray, Beneteau, Scout, Bella, Falcon, Flipper, Cobia, and Mercury and cover a range of styles
including Bowriders, Deck boats, Ski and Wakeboard boats, Runabouts, Centre Consoles, Tenders, Skiffs, Dual
Console, Walk-around, Cuddy Cabin, Half Cabin, Cabin boats, Express Cruisers, Sports Cruisers, High-performance
power boats, and Luxury Motor yachts.

Some images are samples only and may show factory options/upgrades/hull colours not included in the standard
package.

Features
Water (Potable) Capacity (l) 193

Length (m) 12

Beam/Width (m) 3.7

Draft (m) 0.7

Dry Weight (kgs) 6,777 w/o engines

Fuel Tank Capacity (L) 1495

Holding Tank (L) 61

Engine Details 1
Engine Make Mercury VERADO 
Horse Power 600
Fuel Type Petrol
Drive Type Outboard
Steering JOYSTICK Pilot
Fuel Capacity 750

Engine Details 2
Engine Make Mercury VERADO 
Horse Power 600
Fuel Type Petrol
Drive Type Outboard
Steering JOYSTICK Pilot
Fuel Capacity 750
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